
FIXED Frame Headphones  
uživatelský manuál

Děkujeme za zakoupení stolního hliníkového držáku na 
sluchátka FIXED Frame Headphone. Kompletace je velmi 
jednoduchá, řiďte se pokyny níže. Před použitím si pročtěte 
tento manuál a uchovejte. 

Postup sestavení držáku

1. Z balení vyndejte veškeré komponenty

2. Rameno hlavy stojánku přiložte k základně stojánku

3. Ze spodní strany základny stojánku vložte šroub a 
pomocí imbusu šroubujte.

4. Srovnejte hlavu stojánku, aby byla rovně nad základnou a 
šroub dotáhněte.

Materiál: ABS, silikon, slitina hliníku a ocel
Rozměry: 260x116 mm
Váha: 200 g

Obsah balení
1 x hlava stojánku s ramenem FIXED Frame Headphones
1 x základna na stůl stojánku FIXED Frame Heaphones
1 x šroub – pro připojení hlavy k základně držáku
1 x imbusový klíč

Řešení potíží
V případě potíží s výrobkem můžete kontaktovat naši 
podporu na webové adrese www.fixed.zone/podpora

RECALL s.r.o.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

FIXED Frame Headphones  
užívateľský manuál

Ďakujeme za zakúpenie stolného hliníkového držiaku na 
slúchadlá FIXED Frame Headphone. Kompletizácia je veľmi  
jednoduchá, riaďte sa pokynmi nižšie. Pred použitím si 
prečítajte tento manuál a uchovajte ho.  

Postup zostavenia držiaku

1. Z balenia vyberte všetky komponenty

2. Rameno hlavy stojanu priložte k základni stojanu

3. Zo spodnej strany základne stojanu vložte skrutku 
a pomocou imbusu zaskrutkujte.

4. Zarovnajte hlavu stojanu, aby bola rovno nad základňou 
a skrutku dotiahnite.

Materiál: ABS, silikón, zliatina hliníku a oceľ
Rozmery: 260x116 mm
Váha: 200 g

Obsah balenia
1 x hlava stojanu s ramenom FIXED Frame Headphones
1 x základňa na stôl stojanu FIXED Frame Heaphones
1 x skrutka – pre pripojenie hlavy k základni držiaku
1 x imbusový kľúč 

Riešenie problémov:
V prípade problémov s výrobkom môžete kontaktovať našu 
podporu na webovej adrese www.fixed.zone/podpora

RECALL s.r.o.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

FIXED Frame Headphones  
User manual

Thank you for purchasing the FIXED desktop aluminium 
headphone stand Frame Headphone. The assembly is very 
simple, follow the instructions below. Read this manual 
before use and keep it for future reference. 

To assemble the stand

1. Remove all components from the packaging

2. Place the body of the stand on the stand base

3. Insert a screw from the bottom of the stand base and 
tighten with an Allen key.

4. Align the stand body so that it is directly above the base 
and tighten the screw.

Material: ABS, silicone, aluminium-steel alloy
Dimensions: 260x116 mm
Weight: 200 g

Package content
1 x stand body with an arm FIXED Frame Headphones
1 x base for FIXED Frame Heaphones desktop stand
1 x screw – for connecting the body to the base of the stand
1 x Allen key

Problem solving
In case of problems with the product, you can contact our 
support at www.fixed.zone/podpora

RECALL s.r.o.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

FIXED Frame Headphones  
Bedienungsanleitung

Vielen Dank, dass Sie sich für den Aluminium-
Schreibtischhalter FIXED Frame Headphone entschieden 
haben. Die Installation ist sehr einfach, richten Sie sich 
bitte nach der Anleitung weiter unten. Lesen Sie bitte diese 
Anleitung vor der Verwendung durch und bewahren Sie sie auf. 

So montieren Sie den Halter

1. Nehmen Sie alle Teile aus der Verpackung

2. Platzieren Sie die Konsole des Ständerkopfs auf die 
Ständerbasis

3. Schrauben Sie die Schraube an der Unterseite der Ständer-
basis ein und ziehen Sie sie mit einem Inbusschlüssel fest.

4. Richten Sie den Ständerkopf direkt über der Basis aus 
und ziehen Sie die Schraube fest.

Material: ABS, Silikon, Aluminiumlegierung und Stahl
Abmessungen: 260 x 116 mm
Gewicht: 200 g

Lieferumfang
1 x Ständerkopf mit Konsole FIXED Frame Headphones
1 x FIXED Frame Headphones Tischbasis mit Ständer
1 x Schraube – zum Anschluss des Kopfs an die Basis des Halters
1 x Inbusschlüssel

Lösung von Problemen:
Bei Problemen mit dem Produkt erreichen Sie unseren 
Support unter www.fixed.zone/podpora

RECALL s.r.o.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tschechische Republik
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FIXED Frame Headphones  
podręcznik użytkownika

Dziękujemy za zakup stołowego uchwytu aluminiowego na 
słuchawki FIXED Frame Headphone. Kompletacja jest bardzo 
prosta, postępuj wg instrukcji poniżej. Przed użyciem prosimy 
przeczytać niniejszą instrukcję, po czym ją przechować. 

Procedura złożenia uchwytu

1. Z opakowania wyciągnij wszystkie komponenty

2. Ramię głowicy stojaka przyłóż do podstawy stojaka

3. Z dolnej części podstawy stojaka włóż śrubę i dokręć za 
pomocą klucza imbusowego.

4. Wyrównaj głowicę stojaka, aby była równo nad podstawą 
i dokręć śrubę.

Materiał: ABS, silikon, stop aluminium i stal
Wymiary: 260x116 mm
Masa: 200 g

Zawartość pakietu
1 x głowa stojaka z ramieniem FIXED Frame Headphones
1 x podstawa na stół stojaka FIXED Frame Headphones
1 x śruba – do przyłączenia głowicy do podstawy uchwytu
1 x klucz imbusowy

Rozwiązywanie problemów
W przypadku problemów z produktem prosimy 
skontaktować się z naszym Działem Wsparcia na stronie 
internetowej www.fixed.zone/podpora

RECALL s.r.o.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

FIXED Frame Headphones  
felhasználói útmutató

Köszönjük, hogy megvásárolta a FIXED Frame Headphone 
fülhallgatóhoz való alumínium asztali tartót. Az összeállítása 
nagyon egyszerű, kövesse az alábbi utasításokat. Használat 
előtt, kérjük, olvassa el ezt az útmutatót, és őrizze meg. 

A tartó összeállításának lépései

1. A csomagból vegyen ki minden alkatrészt

2. Az állvány fejének karját tegye az állvány alapzatához

3. Alulról tegye be a csavart az állvány alapzatába, és egy 
imbuszkulcs segítségével csavarja be.

4. Igazítsa az állvány fejét úgy, hogy egyenesen legyen az 
alapzat felett legyen, és húzza meg a csavart.

Anyag: ABS, szilikon, alumíniumötvözet és acél
Méretek: 260x116 mm
Tömeg: 200 g

A csomag tartalma
1 x a FIXED Frame Headphones állvány feje a karral
1 x a FIXED Frame Headphones asztali alapzata
1 x csavar – a fej alapzathoz erősítéséhez
1 x imbuszkulcs

Hibaelhárítás
Ha a termékkel kapcsolatban hibát tapasztal, forduljon 
ügyfélszolgálatunkhoz a www.fixed.zone/podpora címen

RECALL s.r.o.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

FIXED Frame Headphones  
manual de utilizare

Vă mulțumim pentru achiziționarea suportului de masă din 
aluminiu pentru căști FIXED Frame Headphone. Asamblarea 
este foarte simplă, trebuie doar să urmați instrucțiunile de 
mai jos. Înainte de utilizare citiți acest manual și păstrați-l. 

Procedeul de asamblare a suportului

1. Scoateți toate componentele din ambalaj

2. Atașați brațul capului suportului la baza suportului

3. Introduceți șurubul din partea inferioară a bazei suportu-
lui și înșurubați folosind o cheie imbus.

4. Aliniați capul suportului astfel încât să fie drept deasu-
pra bazei și strângeți șurubul.

Material: ABS, silicon, aliaj de aluminiu și oțel
Dimensiuni: 260x116 mm
Greutate: 200 g

Conținutul ambalajului
1 x capul suportului cu braț FIXED Frame Headphones
1 x baza suportului de masă FIXED Frame Headphones
1 x șurub - pentru prinderea capului de baza suportului
1 x cheie imbus

Soluționarea problemelor
În cazul vreunei probleme cu produsul, puteți contacta 
suportul nostru la adresa www.fixed.zone/podpora

RECALL s.r.o.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

PL HU RO


